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Zvířátka v muzeu
Od 19. 8 do 23. 8. 2024 se bude opět konat příměstský tábor, který organizuje naše muzeum. Letos se budeme věnovat zejména našim zvířecím přátelům, a to nejen těm ze současnosti, ale i z minulosti. Pojďte se s námi seznámit se zajímavými zvířaty naší planety a tím, jak ovlivňovala naše předky. Čeká na nás spousta her, aktivit a několik výletů, během kterých se dozvíme i řadu zajímavých informací. Těšíme se na Vás!
Program bude probíhat s výjimkou výletů od 9:00 do 15:30. Je možné se dostavit už v 8:30. Obědy pro nás budou vyjma středy zajištěny v Domově mládeže.  Pro vstup do muzea, prosíme, využijte vchod pro veřejnost, který pro Vás již bude otevřený. Budeme se Vám věnovat na pokladně.
Co si vzít sebou: láhev s pitím, svačinu, odpovídající oblečení. Na středu jídlo a pití na celý den. Na přespání ve čtvrtek by si děti měly přinést karimatku, spacák, polštářek, pyžamo, osobní hygienu. Páteční snídani zajistí muzeum.

Podrobný program:

Pondělí 19. 8.
Seznámení se starými i novými tvářemi.
Jeden den v pravěku: Vžijeme se do kůže pravěkých lidí a zjistíme, s jakými zvířaty se museli potýkat. 

Úterý 20. 8.
Dopoledne vyrazíme do Holic, kde navštívíme muzeum Emila Holuba.
Setkání proběhne v 8:00 u našeho muzea. Odtud se přesuneme k zastávce, kde si nás vyzvedne pan řidič s autobusem ŠKODA 706RTO-LUX, který je ve vlastnictví muzea. Stejným způsobme pojedeme i na středeční celodenní výlet.
Odpoledne nás čeká bojová hra, která se bude držet v duchu výletu. Na konci bude čekat sladká odměna.

Středa 21. 8.
Ve středu pojedeme na celodenní výlet. Nejprve vyrazíme na kozí farmu v Prosetíně. Ukážeme si, jaký je život na takové farmě a vyzkoušíme si výrobu kozího sýra. Dále navštívíme záchrannou stanici Pasíčka, kde si prohlédneme několik živočichů, na které jen tak nenarazíme.
Setkání proběhne v 8:00 u našeho muzea.
Příjezd pravděpodobně 15:30 – 16:00
Svačinu a dostatek pití sebou.
Na tento výlet je vhodné si vzít starší, pohodlné oblečení a obuv, u kterých nebude tolik vadit zašpinění.

Čtvrtek 22. 8.
Ve čtvrtek se opět ponoříme do historie. Vysvětlíme si, jaký měla různá zvířata vliv ve středověku a co to znamená pro nás v současnosti.
Na konci dne proběhne tradiční opékání, na které srdečně zveme i všechny rodiče. Kromě posezení u ohýnku na Vás bude čekat i doprovodný program, který si pro vás připravíme. 
Ze čtvrtka na pátek v muzeu opět přespíme.
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Pátek 23. 8.
Týden zakončíme návštěvou Hejhalovy cukrárny. 
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